

Код та назва дисципліни	1-106-9 Технологія туристичної діяльності / Technology of tourist activity
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. В.В. Грушка
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Технологія та організаційні особливості туристичної діяльності, а саме: нормативна база туристичної діяльності, технології створення туристичного продукту, особливості організації відпочинку, соціально-психологічні особливості туристичної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Успішний фахівець в галузі туризму повинен вміти застосовувати на практиці принципи організації туристичних формальностей для забезпечення основних прав та безпеки подорожі туристів, також володіти методами задоволення попиту споживачів туристичних послуг в процесі планування туристичних подорожей.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • правові основи діяльності туристичних підприємств; • основні рекреаційні ресурси світу і України; • принципи та сучасні технології створення туристичного продукту; • традиційні та новітні види та форми туризму.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Застосувати на практиці знання з організації програми обслуговування; вміти здійснювати страхування туристів; працювати з туристичними документами; вміти планувати, просувати і реалізовувати туристичний продукт; володіти методами задоволення попиту споживачів туристичних послуг, методами збирання та обробки інформації з використанням сучасних інформаційних технологій, методами антикризового менеджменту в туризмі.
Інформаційне забезпечення	1.Мальська М. П., Бордун О. Ю.Організація та планування діяльності туристичних підприємств: теорія та практика. Київ: Центр учбової літератури. 2012. С. 110–114. 2.Матвієнко А. Т., Цись В. Г. Технологія та організація туристичної діяльності: навч. посібник. Київ: Кондор. 2015. 120 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	100 осіб